

ТОНКОЕ ИСКУССТВО

True Thinline, коллекция тонких часов из высокотехнологичной керамики от швейцарского бренда Rado, пополнилась новыми моделями в четырех цветах. Лаконичный циферблат, где нет ничего лишнего, и ритмичное сочетание матовых и глянцевых поверхностей превращают часы в удивительно стильный аксессуар, который завершит вечерний образ или станет чудесным помощником на каждый день. Серьезный бизнесмен в деловом костюме или отчаянный путешественник в шортах и легкой рубашке; светская львица на модном показе или вольная художница — ком бы мы ни были сегодня, часы True Thinline нас поддержат. Что приятно: высокотехнологичная керамика не вызовет аллергии и устоит перед царапинами. rado.com



НОВЫЙ ЭТАЛОН



Французский бренд MAX&MOI хорошо известен благодаря брюкам из тончайшей кожи ягненка, в которых любая фигура становится идеальной. Другой конек марки — трикотаж из кашемира, премиальной шерсти или шелка: в новой коллекции объемные жакеты, туники и джемперы предложены в теплых сливочных и кофейных оттенках. Весной к этим несомненным маст хэвам добавились кожаные юбки-карандаш, женственные шелковые топы в бельевом стиле, и миниатюрные платья подчеркнуто простого кроя. atvs-fg.ru



БУДЕТ ЯРКО

Всемирная икона поп-музыки Кэти Перри явила миру новую коллекцию обуви. В ней представлены самые разные модели — от сандалий в стиле кэжуал и кроссовок до женственных лодочек и туфель на шпильке. И все они яркие и неповторимые, как и сама Кэти. Частичку красавой жизни из клипов поп-дивы можно приобрести во всех магазинах Rendez-Vous по очень приятным ценам. rendez-vous.ru*

ВЗГЛЯД НАЗАД

Дом текстиля Togas предлагает подумать о прошлом, не забывая о будущем. Новая коллекция тканей Past Modern вдохновлена прекрасными фресками, скульптурой и величественной архитектурой античного мира. Классические орнаменты чудесно сочетаются с инновационными материалами, что позволит создать роскошный, и в то же время современный интерьер. togas.com**



НА ВОСТОК

Ничто не смотрится так сексуально и притягательно, как кружево. Оно позволяет выразить естественную соблазнительность и решительность. Больше не нужно думать, какой комплект подобрать под любимое платье. В классической черно-белой линии белья Black & White он точно найдется. Этой весной на лаконичных боди, бюстгальтерах и даже халатах причудливо соединяются цветочные и восточные узоры кружева. etam.com



мода тренд

Луч света

*Солнечная палитра желтого от льняного до канареечного оттенков на пике моды.
Выбираем короткое платье, брюки и очки самого жизнерадостного цвета сезона*

ТЕКСТ: НАТАША СОЛОМЕННИКОВА



Вдохновленные солнцем кутюрье провозгласили желтый главным фаворитом этой весны. Chloe создал дерзкое мини-платье с оборками, дополнив его желтой сумочкой на длинном ремне. Смелое решение предложил Модный дом Chanel: под жакетом канареечного оттенка спрятался укороченный топ-бюстье. Еще одна идея с подиума: брюки бананового оттенка носим с голубой хлопковой рубашкой. Для светского раута отдаем предпочтение атласному макси-платью и серебряному клатчу на цепочке. Желтые туфли или босоножки гармонично смотрятся в дуэте с молочным жакетом и темно-синими джинсами. В весенний офисныйдресс-код прекрасно впишется вместительная сумка-тоут приглушенного оттенка.

Массивные желтые серьги станут ярким акцентом в повседневном и в вечернем образе. ■■■



MARCO DE VINCENZO



Очки,
Moschino,
9204 руб.,
[farfetch.com*](#)



* FARFETCH UK LIMITED, 211 OLD STREET, LONDON EC1V 9NR, UK



Брюки,
Giambattista Valli,
41 505 руб.,
[farfetch.com*](http://farfetch.com)



Платье, **Max Mara**,
цена по запросу,
(495) 620-3283



Сумка, **Braccialini**,
20 490 руб.,
(495) 629-1718



Босоножки, **Stuart Weitzman**,
цена по запросу,
(495) 620-3323



Татьяна Сибгатулина, официальный представитель бренда MAX&MOI:

«Желтый цвет заряжает энергией распускающейся жизни, бодростью. В весеннеей коллекции французского бренда MAX&MOI много вещей сочных оттенков: бирюзового, терракотового. Желтый пулlover отлично дополнит брюки цвета хаки или серую юбку. Главное правило в таком луке – «сольное выступление», когда образ содержит только один яркий акцент и дополнен базовыми вещами. Добавляем в гардероб туфли и блузы из натурального шелка, что делает их особенно изысканными и привлекательными. Всем без исключения советую приобрести палантин с желтыми мотивами или яркую сумку, чтобы зарядиться летним настроением».